
Дунаєвецька міська рада 

      Звіт фракції політичної партії «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ»  

 

          Протягом звітного періоду депутатська фракція політичної партії «ЗА КОНКРЕТНІ 

СПРАВИ» в Дунаєвецькій міській раді працювала як єдина команда, яка має власне бачення 

розвитку територіальної  громади.  Входячи до складу більшості, фракція «ЗА КОНКРЕТНІ 

СПРАВИ»  завжди була в епіцентрі основних подій. Ми відзначалися публічністю та 

громадською активністю.  

Депутатську  фракцію  політичної партії «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» в міській  раді  

представляють 10 депутатів: голова  фракції - Чекман Юрій Петрович,  заступник - 

Красовська Людмила Євгенівна  та депутати Боднар Сергій Борисович, Вознюк Тетяна 

Вікторівна, Григор'єв Олег Васильович, Жовнір Руслан Євгенович, Загородний  Віктор 

Віталійович, Тимофієв Олег Альбертович, Чекман Валентина Костянтинівна, Слюсарчик 

Надія Олексіївна. 

Депутати фракції активно працювали у постійних комісіях міської ради та під час 

пленарних засідань.  Відповідно до рішення першої сесії міської ради VІІІ скликання               

від 02.12.2020 р. №8-1/2020  «Про затвердження персонального складу та обрання голів 

постійних комісій Дунаєвецької міської ради VІІI скликання» керівника фракції Чекмана 

Юрія Петровича обрано головою постійної комісії з питань освіти, культури, охорони 

здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської 

діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів. Члена фракції Чекман Валентину Костянтинівну обрано головою постійної комісії  

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв’язків з 

виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та 

засобами масової інформації.  Протягом звітного періоду члени фракції взяли участь у 

двадцяти двох спільних  та дванадцяти окремо проведених засіданнях постійних комісій, під 

час яких  надавали конструктивні пропозиції,  вносили зміни та доповнення до проектів 

рішень, забезпечували підготовку  висновків та рекомендацій постійних комісій.  

З метою не допущення соціальної напруги, 31 травня  фракція ініціювала  проведення 

засідання  постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту 

та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав 

людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, під час якого депутати  

вирішили звернутися до  голови Хмельницької обласної державної адміністрації,  голови 

Хмельницької обласної ради та директора департаменту охорони здоров’я Хмельницької 

обласної державної адміністрації з рекомендацією залишити Дунаєвецьку центральну 

районну лікарню з маршрутизацією хворих  бувшого Віньковецького, Новоушицького, 

Ярмолинецького та Дунаєвецького районів.  Дана рекомендація знайшла підтримку у 

керівництва Хмельницької області.  

Депутати фракції брали активну участь у розробці Програм Дунаєвецької міської ради, 

яких протягом звітного періоду було прийнято 23.  Серед найважливіших  для розвитку 

громади слід  виділити  Програми: розвитку та утримання  житлово-комунального 

господарства на території Дунаєвецької міської територіальної громади на 2021 рік;   

соціального захисту населення Дунаєвецької міської ради на 2021-2025 роки;   будівництва,  

ремонту та утримання комунальних доріг Дунаєвецької міської  територіальної громади  на 

2021 рік;  охорони навколишнього природного середовища на території Дунаєвецької міської 



ради на 2021 - 2025 роки;   профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на 

території Дунаєвецької міської територіальної громади  на 2021-2025 роки; сприяння 

встановленню індивідуального опалення в багатоквартирних будинках по вулиці Київській, 

які плануються до відключення від централізованого теплопостачання в м. Дунаївці на 2021 

рік; фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької 

районної ради «Дунаєвецька центральна районна лікарня»;  фінансової підтримки 

комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-

санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради на 2021 рік». 

Протягом звітного періоду фракція підтримувала зв'язок з депутами Хмельницької 

обласної ради, в наслідок чого, спільними зусиллями вдалось добитися виділення коштів на 

проведення ремонтних робіт.      

Позиція щодо запобігання розповсюдження гострої респіраторної хвороби          

COVID-19 

На вістрі протистояння з поширенням хвороби в Україні опинилися органи місцевого 

самоврядування. На фоні паралічу управлінської вертикалі влади та дефіциту держбюджету, 

саме місцеві ради прийняли на себе основний удар пандемії. Депутати фракція політичної 

партії «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» Дунаєвецької міськради підтримували ряд важливих 

питань, які стосувалися допомоги нашим медикам. Також ми голосували за ініціативи 

підтримки місцевого бізнесу, який зазнав втрат через карантин. 

Фракція підтримувала необхідність застосування певних заходів карантину. Але не 

погоджувалася з подвійними підходами до різних суб’єктів господарювання. Важко збагнути, 

чому торгувати продуктами харчування та непродуктовими товарами в супермаркеті, в 

закритому приміщенні можна. А от на ринку чи в іншому визначеному місці на відкритому 

повітрі - ні. 

Члени фракції  протягом звітного періоду взяли  участь у двадцяти чотирьох пленарних 

засіданнях та  одноголосно голосували за прийняття найбільш важливих для розвитку 

територіальної громади рішень, зокрема:  про міський бюджет на 2021 рік; про внесення змін 

до міського бюджету  на 2021 рік; про затвердження регламенту Дунаєвецької міської ради 

VІІI скликання; про затвердження Програм  міської  територіальної громади;  про 

затвердження плану соціально-економічного розвитку Дунаєвецької міської ради;  про 

Стратегію Дунаєвецької  міської ради;  про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради 

VІІІ скликання до Президента України, Верховної Ради України та  Кабінету Міністрів 

України, Хмельницької обласної державної адміністрації та депутатів Хмельницької обласної 

ради щодо ситуації, яка склалася у зв’язку з підвищенням цін  на природний газ та 

електроенергію, їх транспортування та розподіл;   про звернення депутатів Дунаєвецької 

міської ради VІІІ скликання до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо 

ситуації, яка може скластися у зв’язку з організацією виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів;  про звернення депутатів 

Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання до  Президента України Володимира Зеленського 

щодо заборони продажу земель сільськогосподарського призначення будь-кому, крім 

держави Україна, в умовах збройної агресії Росії та щодо проведення Всеукраїнського 

референдуму; про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання до 

Президента України, Верховної Ради України щодо необхідності підвищення пенсій і 

виплати додаткової пенсії у 2021 році. 

Депутати фракції політичної партії «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» брали активну участь   

в онлайн семінарах, форумах та марафонах, таких як:  медійному онлайн-марафоні  «Рівність 

у політиці»;  форумі «Зупинити не можна продовжити. Де поставити кому в 

децентралізації?»; вебінарі «Ключові компетенції та можливості місцевих депутатів/ок», 

який проводив Український Жіночий Фонд у партнерстві з Національним Демократичним 



Інститутом; онлайн семінарі від Гендерної платформи ВАОТГ «Стратегічна цінність 

гендерної політики і її впровадження на практиці», зустрічі із Секретаріатом МФО «Рівні 

можливості» Верховної Ради за сприянням Національного Демократичного Інституту. 

Члени депутатської фракції постійно спілкуються з жителями територіальної громади, 

відстоюють їх інтереси та допомагають вирішувати соціальні питання,  беруть участь у 

засіданнях виконавчого комітету міської ради та у заходах, пов’язаних з відзначенням 

державних свят та інших подій, які відбувалися в громаді.  


